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木々の新芽がまぶしい季節となりました。家庭位置確認や授業参観，学年懇談など，お忙しい中をご協力いただき，ありがとうござ
いました。入学してから３週間が過ぎ，学校生活にも少しずつ慣れてきました。初めての授業参観で，子どもたちは，ちょっぴり緊張
しながらもはりきって授業に取り組んでいました。今日は，その時作った名刺を使って，学年のみんなで「めいしこうかんかい」を行
い，友達の輪を広げました。子どもたちは普段の学習にも関心が高く，毎時間の授業に一生懸命取り組もうと頑張っています。また，
給食を楽しみにしている子や，友達と笑顔で会話をする子の姿が見られるようになり，私たち担任もほっとしているところです。一人
一人のよさを伸ばすことができるよう，１年担当一同,全力で指導していきます。
明日から１０連休。平成から令和に変わる時代の流れを見届けるとともに，ゆっくり休養してほしいと思います。そして，５／７（火）

には，また元気に登校してくることを楽しみにしています。

１日（水） 天皇の即位の日 22日（水） 眼科検診
２日（木） 国民の休日 23日（木） なかよし学級
３日（金） 憲法記念日 29日（水） ばっちりテスト
４日（土） みどりの日 30日（木） 心臓病検診
５日（日） こどもの日 31日（金） 引き渡し訓練
６日（月） 振替休日 ※『「連絡メール」によるメール配信』の登録をしていただけたでしょうか。
７日（火） 清潔調べ さまざまな連絡が，メール配信されます。３１日の引き渡し訓練開始の

１年生を迎える会 連絡もメールにて配信されます。学級のみ，１学年のみのメールが配信
16日（木） 内科検診 される場合があります。児童一人につき，それぞれ登録してください。

17日（金） 尿検査（もれ者） まだの方は，登録をお願いします。登録の仕方はＰＴＡ総会資料を
ご覧ください。

主な持ち物
◎し・ふ・れ・じ

○国語・・・あいうえおのうた あめですよ ふたとぶ ともだちにはなそう （したじき，ふでばこ，
とんこととん ねことねっこ ほんがたくさん れんらくちょう，じゆう

○算数・・・１０までのかず なんばんめ いくつといくつ ちょう）
○生活・・・わたしのがっこうどんなところ はなややさいをそだてよう ◎はんかち，ティッシュ
○音楽・・・うたでなかよしになろう はくをかんじてあそぼう ○各教科の教科書，ノート
○図工・・・せんせいあのね ひもひもねんど いろいろなかたちのかみから ○給食セット
○体育・・・たいりょくテスト ○歯磨きセット（月曜日）
○道徳・・・うまれたてのいのち ありがとう ゆうたのへんしん あいさつ ○上履き（月曜日）

○手さげ袋（月曜日）
○白衣（当番だった人,月曜日）

✿ペットボトルの準備 をお願いいたします。
５月９日（木）に，朝顔の種をまきます。そこで，水やり用として，５００ｍｌのペットボトル

（堅めのもの）を１本用意してください。 キャップとまわりのビニールをとって， よく洗ってくるよう
にお願いいたします。
油性ペンで側面に大きく記名をし，９日（木）までに持たせてください。

✿粘土・粘土板の準備 をお願いいたします。
粘土・粘土板を５月１０日（金）までに持って来てください。

✿下校班について 清潔調べ
７日（火）から下校班での下校が始まりました。 毎月第１火曜日に，清潔調べ
安全に下校するための約束を を設定しています。ハンカチ・

①おしゃべりをしない。 ちり紙を持ってきていているか，
②一列で歩く。 爪は伸びていないか，前髪は

③前の友達のランドセルについて行く（間をあけない）。としました。 目にかかっていないか，歯磨
ご家庭でもよくお話いただければ助かります。どうぞよろしくお願いいたします。 きはしたか等を見ていきます。

✿連絡帳ついて 生活や学習に影響がない
ように，気にかけていただ

今日から連絡帳を自分で書きました。使う記号は次のようです。 けると助かります。

て は手紙やチラシ，チケット，しゅ は宿題， も は持ってくる物， れ は連絡， く は配ったもの

の記号です。見ていただきましたら，確認したことが分かるよう，押印またはサイン
を必ずお願いいたします。




